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АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧИЛЕКОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

КОТЕЛЬНИКОВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

404385,  Волгоградская обл.,  Котельниковский р-н.,  пос. Равнинный,  ул. Центральная,19.   (  (84476)   7-63-60;

ИНН – 3413008832,   КПП – 341301001,   БИК – 041806001,   ОГРН – 1053458080466,   Е-mail: chilekovo@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от  12.02.2019 г.                                  № 7
О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Чилековского сельского поселения Котельниковского муниципального района

Волгоградской области от 23.04.2018 года № 24 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Чилековского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, администрация Чилековского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1.Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма», утвержденный постановлением администрации Чилековского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 23.04.2018 года № 24, следующие изменения и дополнения:

     1) пункт 2.6 дополнить словами: 

«Заявитель вправе представить указанные документы и информацию по собственной инициативе»;

2) пункт 2.7 дополнить подпунктом следующего содержания:

    «- представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:

     а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления государственной или муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления о предоставлении государственной или муниципальной услуги;

     б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении государственной или муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;

     в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги;

     г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, государственного или муниципального служащего, работника многофункционального центра, работника организации, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 настоящего Федерального закона, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, руководителя многофункционального центра при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо руководителя организации, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 настоящего Федерального закона, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства.»;

       2.Настоящее постановление вступает в законную силу со дня подписания и подлежит официальному обнародованию.

Глава Чилековского
сельского поселения 
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